UMIESZ CZY NIE UMIESZ?

M

matematyka
z plusem

Ewa zapisata dwie liczby zgodnie z warunkami pewnego zadania:
liczbal: x+4 liczba Il: 3x

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest fatszywe.

Potowa sumy tych liczb jest rowna 2x + 2. P F

lloczyn tych liczb jest rowny 3x2 + 4. P F

Liczba k jest liczba nieparzysta.

Czy liczba k(k + 2) jest liczba parzysta? Wybierz odpowiedZz A albo B i jej uzasadnienie
sposraéd 1., 2. albo 3.

1. iloczyn liczb nieparzystych jest liczba nieparzysta.
A. | Tak,
poniewaz 2. réznica liczb k+2 i k jest réwna 2.
B. | Nie, 3. iloczyn liczb ki 2 jest liczba parzysta.

Bilet do palmiarni kosztuje 8 zt. Reszte, jaka otrzymamy, gdy zaptacimy za n takich bile-
tow banknotem 100-ztotowym, mozna wyliczy¢ ze wzoru r, = 100 — 8n. Kasjer ma w kasie
monety o nominatach 1zf, 2zt i 5zt. Pan Juliusz, kupujac pewna liczbe biletéw, podaft ka-
sjerowi banknot 100-ztfotowy i otrzymat dwie monety jako reszte. lle biletéw kupit pan
Juliusz? Zapisz obliczenia.

Dobry wynik na egzaminie w 8 klasie?
Z tg ksigzka o to nietrudno.




